

**DŮLEŽITÉ: PŘED INSTALACÍ NEBO POUŽITÍM SOFTWARE (VIZ DEFINICE NIŽE) NA ZÁKLADĚ TÉTO LICENCE SI PROSÍM POZORNĚ PROČTĚTE TUTO LICENČNÍ SMLOUVU S KONCOVÝM UŽIVATELEM (DÁLE JEN JAKO „LICENCE“). TATO LICENCE JE ZÁVAZNÝM A VYMAHATELNÝM PRÁVNÍM DOKUMENTEM MEZI KUPUJÍCÍM A HONEYWELL INTERNATIONAL INC. (DÁLE JEN JAKO „SPOLEČNOST HONEYWELL“). POTVRZUJETE, ŽE ZAVAZUJETE KUPUJÍCÍHO, A PROHLAŠUJETE, ŽE K TOMU MÁTE PRAVOMOC NEBO, POKUD TAKOVOU PRAVOMOC NEMÁTE, PONESETE OSOBNÍ ODPOVĚDNOST ZA VEŠKERÉ ŠKODY VYPLÝVAJÍCÍ Z PORUŠENÍ TÉTO LICENCE. SPOLEČNOST HONEYWELL POSKYTUJE KUPUJÍCÍMU LICENCI K SOFTWARE POUZE POD PODMÍNKOU, ŽE KUPUJÍCÍ AKCEPTUJE VEŠKERÉ PODMÍNKY UVEDENÉ V TÉTO LICENCI. KUPUJÍCÍ OTEVŘENÍM ZAPEČETĚNÉHO BALENÍ OBSAHUJÍCÍHO SOFTWARE, ELEKTRONICKÝM POTVRZENÍM SOUHLASU NEBO STAŽENÍM, INSTALACÍ, KOPÍROVÁNÍM NEBO POUŽITÍM SOFTWARE PROHLAŠUJE, ŽE SI PODMÍNKY TÉTO LICENCE PŘEČETL A ROZUMÍ JIM A ŽE JSOU PRO NĚJ ZÁVAZNÉ. NEBUDE-LI KUPUJÍCÍ S PODMÍNKAMI TÉTO LICENCE SOUHLASIT, PAK S INSTALACÍ NEBO POUŽÍVÁNÍM SOFTWARE NEPOKRAČUJTE; V TAKOVÉM PŘÍPADĚ BUĎ KONTAKTUJTE SPOLEČNOST HONEYWELL, ABYSTE SE DOHODLI NA PODPISU LICENČNÍ SMLOUVY, NEBO SOFTWARE DO TŘICETI (30) DNŮ VRAŤTE OSOĚ, OD KTERÉ JSTE HO ZÍSKALI, A KTERÁ VÁM VRÁTÍ PENÍZE.**

### 1. DEFINICE

- A. „**Duševní vlastnictví**“ znamená veškerá autorská práva, ochranné známky, obchodní tajemství, patenty, užité vzory a jiná práva duševního vlastnictví platná v jakékoli jurisdikci po celém světě, včetně jejich přihlášek a registrací.
- B. „**Licencované použití**“ znamená použití softwaru kupujícím na stránkách kupujícího s autorizovaným procesorem nebo oprávněnými uživateli pro interní účely kupujícího a na základě příslušných omezení, jak je uvedeno v certifikátu softwarové licence, který vystavila společnost Honeywell, a v písemné smlouvě mezi společností Honeywell a kupujícím, která specifikuje licencované použití, návrh společnosti Honeywell nebo společností Honeywell akceptovanou objednávku kupujícího (v uvedeném pořadí přednosti). V případě neexistence specifikace licencovaného použití představuje toto použití omezené právo používat software na zařízení, na kterém byl dodán, nebo na jednom počítači s jedním procesorem a jediným uživatelem v případě, že software nebyl dodán na zařízení, a to výhradně pro interní účely kupujícího; souběžné použití na dvou nebo více počítačích a použití v síti je zakázáno.
- C. „**Software**“ znamená společností Honeywell poskytnutý software a firmware, včetně veškeré související dokumentace, datových souborů, modulů, knihoven, elektronických údajů, modelů, komponent a prvků. Software zahrnuje veškeré aktualizace, upgrady, opravy chyb, změny a revize dodané společností Honeywell kupujícímu na základě této licence nebo samostatné smlouvy.

### 2. LICENCE A OMEZENÍ

- A. V souladu s licenčními podmínkami a na základě úhrady poplatků kupujícím uděluje společnost Honeywell kupujícímu omezené, osobní, nepřevoditelné a nevýhradní právo používat software výhradně pro účely licencovaného použití, s vyloučením práva udělovat sublicence. Kupující může pořídit jednu archivní kopii označující vlastníka a sériová čísla. Kromě oprávnění výslovně uvedených v této licenci se neudělují žádná jiná práva nebo licence, ať už výslovně, implicitně nebo vyplývající z právních překážek nebo jednání stran.
- B. Software se licencuje, nikoliv prodává. Společnost Honeywell a její dodavatelé si vyhrazují veškerá práva a tituly k tomuto softwaru, veškeré podíly na něm a veškerá práva duševního vlastnictví, včetně jeho kopií, překladů, úprav, adaptací, odvozenin a vylepšení. Tato licence nepřevádí na kupujícího žádné právo nebo titul k softwaru nebo jeho kopiím, ani podíl na nich.
- C. Pokud tato licence neuvádí jinak, platí, že kupující nesmí bez předchozího písemného souhlasu společnosti Honeywell: umožnit třetím nebo neoprávněným osobám, včetně dodavatelů, software nebo licenční práva používat, kopírovat, upravovat, sublicencovat, pronajímat, půjčovat, sdílet, používat při poskytování služeb, prodat, distribuovat, zpřístupnit, zveřejnit, postoupit, udělit k němu zástavní právo nebo ho jakkoliv zatížit nebo převést; používat software za jiným účelem, než je licencované použití; vytvářet ze softwaru nebo jeho samostatných součástí odvozeniny nebo sloučeniny; používat software ke zpracování údajů jiné osoby nebo subjektu, než je kupující, nebo to umožnit jiné osobě; vkládat, nahrávat, převádět nebo jinak v rámci softwaru nebo jeho prostřednictvím poskytovat nezákonné, škodlivé nebo úmyslně klamavé informace, materiály nebo kód; provádět, zveřejňovat nebo vydávat testy penetrace nebo zranitelnosti nebo jiná srovnání softwaru; měnit nebo odstraňovat prohlášení o výhradě vlastnictví uvedená na softwaru nebo v něm; používat ochranné známky, servisní značky, loga nebo jiná označení zdroje; používat software v nebezpečném prostředí vyžadujícím bezchybné fungování, kde by selhání softwaru mohlo přímo nebo nepřímo vést k úmrtí, zranění nebo významné škodě na majetku nebo životním prostředí, včetně, nikoliv však výlučně, provozování jaderných zařízení, letecké navigace nebo komunikačních systémů, řízení leteckého provozu, zařízení přímé podpory života nebo zbraňových systémů; poskytnout přímý nebo nepřímý přístup k softwaru konkurenci společnosti Honeywell nebo používat software k vývoji, poskytování nebo používání konkurenční softwarové služby nebo produktu; nebo zpřístupnit kupujícímu známý zdrojový kód. Kupující zároveň neumožní, aby se právě uvedeného dopustila třetí osoba.
- D. Software, ke kterému kupující nemá licenci, může být použit v úložném médiu pro větší administrativní pohodlí. Kupující nemá k nelicencovanému softwaru žádné právo

ani licenci a nesmí k němu poskytnout přístup žádné třetí osobě. Softwarové poplatky nezahrnují podporu, instalaci ani proškolení. Podporu, instalaci a proškolení v nabízeném rozsahu může společnost Honeywell poskytnout na základě samostatné smlouvy mezi stranami. Pokud poplatky za podporu neupravuje samostatná smlouva, bude podpora softwaru po dobu jejího poskytování a poté, co kupující uhradí příslušný poplatek, poskytována podle samostatné smlouvy a poté každý následující rok za v té době platný poplatek. Po aktualizaci, upgradu, opravě chyb, změně nebo revizi předchozí platně licencované verze musí kupující v případě, že to nevyžaduje správné fungování provedených aktualizací, upgradů, oprav chyb, změn nebo revizí, přestat tuto předchozí verzi používat.

- E. Kupující bere na vědomí, že software obsahuje opatření zamezující nelicencovanému nebo nelegálnímu použití. Kupující nesmí: žádné třetí osobě zpřístupnit klíče potřebné k používání softwaru, obcházet licenční opatření, bezpečnostní zařízení, protokoly nebo jiná opatření k jeho ochraně, klíč upravovat, zpětně analyzovat, kompilovat, rozebírat nebo do něj jinak zasahovat. Po použití nového softwarového klíče, nebude kupující používat starý klíč.
- F. Kupující nesmí zdrojový kód softwaru přímo nebo nepřímo rozebírat, dekompileovat, přetvářet, dekódovat, převádět, reprodukovat, měnit, zpětně analyzovat nebo jinak zjišťovat, a právě uvedené neumožní ani žádné třetí osobě. Pokud jsou tato omezení na základě místních zákonů zakázána, budou nahrazena následujícími: Kupující nesmí bez předchozího písemného souhlasu společnosti Honeywell software měnit, zpětně analyzovat, dekompileovat, rozebírat, dekódovat nebo měnit nebo na jeho základě vytvářet odvozeniny a nesmí právě uvedené umožnit ani žádné třetí osobě, pokud to pro získání určitých informací pro omezené účely, které jsou v těchto zákonech uvedeny, výslovně neumožňují platná zákonná mandatorní ustanovení (včetně národních zákonů, které implementují směrnici Evropské unie 2009/24/ES o právní ochraně počítačových programů). Kupující nesmí tato zákonná práva realizovat, pokud společnost Honeywell o požadované informace předem nepožádal a společnost Honeywell jejich poskytnutí do 30 dnů písemně neodmítla. Společnost Honeywell může před poskytnutím informací stanovit příslušné podmínky a požadovat úhradu poplatku. Kupující může informace, které mu poskytla společnost Honeywell nebo které získal prostřednictvím povolené dekompileace, použít pouze za účelem popsáním v tomto článku a nesmí je zpřístupnit žádné třetí osobě nebo použít k vytvoření softwaru, který je svou podstatou podobný softwaru na základě této smlouvy. Společnost Honeywell si vyhrazuje veškerá práva, včetně těch, která nejsou v tomto článku výslovně uvedena.
- G. Kupující bude zachovávat přísnou mlčenlivost o veškerém softwaru a klíčích, které mu společnost Honeywell předala, včetně technologie, dokumentů, školicích materiálů, procesů, algoritmů, poznatků, konceptů, know-how a obchodních tajemství, která jsou do softwaru začleněna nebo s ním souvisí (dále společně jen jako „chráněné položky“). Kupující vynaloží své nejlepší úsilí na to, aby ke chráněným položkám nezískaly přístup třetí osoby. Kupující přijme veškerá opatření

potřebná k zamezení neoprávněného přístupu, zveřejnění, použití, distribuce, držby, změny, reprodukce nebo převodu chráněných položek a zajistí dodržování této licence ze strany uživatelů. Kupující odpovídá za veškeré škody vyplývající z neoprávněného zpřístupnění nebo použití chráněných položek nebo z porušení této licence.

- H. Software může obsahovat materiály třetího poskytovatele licence, včetně softwaru, nebo z nich být odvozen. Kupující musí materiály třetí osoby použít pouze u softwaru na základě této smlouvy a musí dodržet účel licencovaného použití. Kupující nesmí materiály třetí osoby použít samostatně nebo je integrovat do jiného softwaru. Materiály třetí osoby mohou podléhat dodatečným nebo náhradním licencím, omezením a povinnostem obsaženým v materiálech, které jsou k nim nebo softwaru připojeny, v souboru licencí třetí osoby na softwarovém médiu nebo na webové stránce <http://www.honeywell.com/ps/thirdpartylicenses>. Každá třetí osoba dodavatele má právo domáhat se u materiálů třetí osoby dodržování této licence a platných podmínek. Společností Microsoft zabudovaný software může kupující použít pouze v systému, který licencované použití softwaru přímo podporuje, a nesmí software instalovat nebo použít v systému umožňujícím obecný účel použití nebo obecné obchodní úkony nebo procesy, včetně e-mailu, textového procesoru, tabulkového procesoru, databáze, plánování a softwaru pro osobní finance pro obecné účely. Kupující samostatně obdrží a bude dodržovat veškeré licence požadované pro užívání softwaru třetí osoby, který není součástí licence na základě této smlouvy, včetně, nikoliv však výlučně, licencí na software, které umožňují software licencovaný na základě této smlouvy připojit nebo propojit, jako např. OSI DAP.
- I. Pokud licencované použití nevyžaduje jinak, platí, že kupující může software používat pouze ve fyzickém prostředí operačního systému (prostředí operačního systému nakonfigurované tak, aby umožňovalo spuštění přímo ve fyzickém hardwarovém systému) a nesmí ho používat ve virtuálním (nebo jinak imitovaném) nebo cloudovém systému nebo platformě.

### 3. UKONČENÍ LICENCE A ZACHOVÁNÍ PLATNOSTI

Účinnost udělené softwarové licence nastává dnem, kdy kupující software poprvé nainstaluje, použije, stáhne nebo převezme, a pokračuje po dobu uvedenou v certifikátu softwarové licence vystaveném společností Honeywell, v písemné smlouvě mezi společností Honeywell a kupujícím, v návrhu společnosti Honeywell nebo ve společnosti Honeywell akceptované objednávce kupujícího (v tomto pořadí přednosti) nebo do té doby, než bude v souladu s jejími ustanoveními ukončena. Společnost Honeywell může licenci ukončit v případě, že se kupující dopustil porušení a nezjednal nápravu do 10 dnů po obdržení písemné výzvy společnosti Honeywell nebo v případě, že kupující podléhá konkurznímu nebo insolvenčnímu řízení nebo řízení o zrušení své právnické osoby nebo nucené správě. Po ukončení licence může společnost Honeywell software a veškeré jeho kopie kupujícímu odebrat a

kupující musí okamžitě přestat software používat a musí dle pokynů společnosti Honeywell vrátit, zničit nebo ze svého systému vymazat veškeré jeho kopie a související klíče a předložit o tomto zničení, výmazu nebo vrácení písemné potvrzení. Platnost softwarové licence poté skončí. Tyto právní prostředky se uplatní kumulativně a vedle jiných právních prostředků, které má společnost Honeywell k dispozici. Ukončením licence nejsou dotčeny nároky společnosti Honeywell vzniklé předtím, než ukončení nastalo.

#### 4. POVINNOSTI KUPUJÍCÍHO

- A. Kupující musí vést úplné, aktuální a přesné záznamy o lokaci, přístupu a používání softwaru. Společnost Honeywell nebo jí pověřená osoba mohou po kupujícím požadovat, aby do 30 dnů po obdržení výzvy společností Honeywell zaslal písemné potvrzení o dodržení podmínek této licence. Po předchozím upozornění dále společnost Honeywell může provést audit záznamů a elektronických protokolů o přístupu k softwaru a během pravidelné pracovní doby pořídit v kanceláři kupujícího pravé a správné fotokopie, aniž by nepřiměřeně zasahovala do chodu běžných obchodních činností kupujícího. Kupující souhlasí s tím, že bude se společností Honeywell plně spolupracovat tak, jak to bude společnost Honeywell pro výkon svých práv na základě této licence rozumně požadovat.
- B. Pokud audit odhalí nedoplatek, musí kupující nedoplatené licenční poplatky a související poplatky za údržbu a podporu neprodleně uhradit společně s úroky na základě měsíční sazby ve výši 1,5 % nebo na základě nejvýše povolené zákonné sazby v závislosti na tom, která z těchto částek bude nižší. Bude-li nedoplatek představovat 5 % nebo více z celkové částky uhrazených licenčních poplatků za software, musí kupující společnosti Honeywell nahradit náklady na audit a související výdaje.

#### 5. OMEZENÁ ZÁRUKA ZA SOFTWARE

- A. Společnost Honeywell prohlašuje, že software, který dodala jako první, bude v podstatném ohledu a po dobu 90 dnů po jeho první dodávce kupujícímu fungovat v souladu s uživatelskou dokumentací společnosti Honeywell. Software třetí osoby, který je součástí softwaru na základě této licence, podléhá záruce v délce 90 dnů nebo záruční době, kterou tato třetí osoba poskytla společnosti Honeywell, v závislosti na tom, která z těchto záruk je kratší. Pokud společnost Honeywell během záruční doby potvrdí závadu softwaru, musí vadný software bez nákladů pro kupujícího a jako jeho výhradní opravný prostředek dle své volby buď opravit, nebo vyměnit. Opravený nebo vyměněný software podléhá záruce po zbývající dobu původní záruční lhůty. Dodáním oprav, aktualizací, upgradů, změn, revizí nebo dodatečných kopií se záruční doba neobnovuje a není jimi dotčena.
- B. Společnost Honeywell zaručuje, že média, na kterých je software dodáván, nebudou po dobu 30 dnů po první dodávce vykazovat materiální vady provedení. Výhradní povinností společnosti Honeywell v případě porušení této záruky a výhradním opravným prostředkem kupujícího je výměna média a softwaru na tomto médiu.

- C. Záruky uvedené v tomto ustanovení o softwarové záruce nebudou účinné a společnost Honeywell nebude mít vůči kupujícímu žádnou povinnost ani odpovědnost v případě, že: software není používán v souladu s platnou dokumentací a licencovaným použitím; software byl kupujícím nebo pro něj změněn, upraven nebo revidován; počítačový hardware kupujícího funguje špatně nebo je vadný elektrický výkon nebo externí elektrický obvod; kupující používá software na počítačovém hardwaru nebo softwaru, který společnost Honeywell ve své dokumentaci neschválila nebo nedoporučila jako se softwarem kompatibilní; nebo záruční nárok se nevztahuje na vadu softwaru, kterou záruka kryje, nebo společnost Honeywell nemůže vadu opravit.
- D. Společnost Honeywell nezaručuje, že kvalita nebo výkon softwaru splňují požadavky kupujícího, že kupující dosáhne použitím softwaru konkrétních výsledků nebo že software funguje nepřerušeno nebo bezchybně. Kupující nese plnou odpovědnost za: výběr softwaru, řádnou instalaci a používání softwaru, ověření výsledků plynoucích z použití softwaru a přijetí vhodných opatření k zamezení ztráty nebo odcizení dat. Společnost Honeywell nenes odpovědnost za újmu nebo škodu na osobě nebo majetku vzniklou v důsledku použití softwaru kupujícím. Kupující zaručuje, že přijme předběžná opatření, určí postupy a provede oznámení tak, aby v případě chyby, poruchy nebo nečekané operace softwaru zabránil škodě na osobě a majetku.
- E. ZÁRUKY UVEDENÉ V TÉTO LICENCI VYLUČUJÍ A NAHRAZUJÍ VEŠKERÉ OSTATNÍ ZÁRUKY, AŽ UŽ PÍSEMNÉ, VÝSLOVNÉ, IMPLICITNÍ, ZÁKONNÉ NEBO JINÉ, VČETNĚ, NIKOLIV VŠAK VÝLUČNĚ, IMPLICITNÍCH ZÁRUK OBCHODOVATELNOSTI, NEPORUŠOVÁNÍ A VHODNOSTI KE KONKRÉTNÍMU ÚČELU NEBO ZÁRUK PLYNOUCÍCH Z PROBÍHAJÍCÍHO PLNĚNÍ, PRŮBĚHU JEDNÁNÍ NEBO POUŽITÍ OBCHODNÍCH ZVYKLOSTÍ. OPRAVNÉ PROSTŘEDKY UVEDENÉ V TÉTO LICENCI JSOU JEDINÝMI OPRAVNÝMI PROSTŘEDKY KUPUJÍCÍHO V PŘÍPADĚ PORUŠENÍ ZÁRUKY. ÚSTNÍ ANI PÍSEMNÉ INFORMACE NEBO RADY POSKYTNUTÉ SPOLEČNOSTÍ HONEYWELL NEBO JEJÍMI DEALERY, DISTRIBUTORY, ZÁSTUPCI NEBO ZAMĚSTNANCI ROZSAH TĚTO ZÁRUKY NEROZŠÍŘUJÍ. SPOLEČNOST HONEYWELL NEČINÍ ŽÁDNÁ PROHLÁŠENÍ ANI ZÁRUKY JMÉNEM SVÝCH POSKYTOVATELŮ LICENCE.

#### 6. ODŠKODNĚNÍ ZA PATENT A AUTORSKÁ PRÁVA

- A. Společnost Honeywell bude kupujícího hájit v případě žaloby, kterou proti němu vznese třetí osoba, která tvrdí, že software porušuje platný patent nebo autorské právo Spojených států amerických nebo České republiky existující ke dni účinnosti licence, a odškodní kupujícího za proti němu vydaný pravomocný rozsudek v případě, že kupující: informuje společnost Honeywell neprodleně poté, co se o žalobě třetí strany dozví, udělí společnosti Honeywell veškerou pravomoc a poskytne spolupráci (na

náklady společnosti Honeywell) potřebnou k obhajobě dané žaloby a nebude obhajobě škodit tím, že žalobní nárok uzná.

- B. Společnost Honeywell nenese odpovědnost: za software dodaný podle návrhu, výkresu nebo specifikace kupujícího, za software používaný za jiným účelem, než pro který byl dodán, za nároky plynoucí z kombinace softwaru s produktem nebo softwarem, který nedodala společnost Honeywell, za úpravu softwaru, kterou neprovedla společnost Honeywell, za kompromis nebo vyrovnání učiněné bez písemného souhlasu společnosti Honeywell, za nároky plynoucí z toho, že si kupující nenainstaloval aktualizace, upgrady, opravy chyb, změny nebo revize, nebo za náhradu nákladů na právní zastoupení kupujícího.
- C. V případě existujícího nebo pravděpodobného nároku z porušení práv může společnost Honeywell dle své volby a na své náklady: zajistit kupujícímu právo na to, aby mohl software dále používat, upravit software tak, aby práva třetích osob neporušoval, nebo akceptovat vrátnku softwaru (a licenci ukončit) a nahradit kupujícímu kupní cenu, kterou za software uhradil, se zohledněním běžného opotřebení z používání, poškození a zastarání. Společnost Honeywell je veškeré odpovědnosti za porušení zbavena v případě, že se kupující rozhodne žádnou z výše uvedených náhrad za porušující software neakceptovat. Nedodání porušujícího softwaru nepředstavuje porušení licence.
- D. TENTO ČLÁNEK STANOVUJE PLNOU ODPOVĚDNOST SPOLEČNOSTI HONEYWELL A VÝHRADNÍ OPRAVNÉ PROSTŘEDKY KUPUJÍCÍHO V PŘÍPADĚ PORUŠENÍ. VEŠKERÉ ŽÁRUKY NEPORUŠOVÁNÍ PRÁV DUŠEVNÍHO VLASTNICTVÍ, AŽ UŽ ZÁKONNÉ, VÝSLOVNÉ NEBO IMPLICITNÍ, JSOU VYLOUČENY.

### 7. OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI

SPOLEČNOST HONEYWELL NENÍ V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ ODPOVĚDNÁ ZA NÁHRADU VEDLEJŠÍCH, NÁSLEDNÝCH, ZVLÁŠTNÍCH, SANKČNÍCH, ZÁKONEM STANOVENÝCH NEBO NEPŘÍMÝCH ŠKOD, VČETNĚ, NIKOLIV VŠAK VÝLUČNĚ, UŠLÉHO ZISKU, UŠLÝCH VÝNOSŮ NEBO ZTRÁTY POUŽÍVÁNÍ, ZA ZTRÁTU, POŠKOZENÍ NEBO OBNOVU DAT NEBO ZA PORUŠENÍ BEZPEČNOSTI DAT NEBO SYSTÉMŮ, A TO I V PŘÍPADĚ, ŽE BYLA O MOŽNÉM VZNIKU TĚCHTO ŠKOD INFORMOVÁNA. SOUHRNNÁ ODPOVĚDNOST SPOLEČNOSTI HONEYWELL NA ZÁKLADĚ LICENCE NEBUDE V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ VYŠŠÍ NEŽ KUPUJÍCÍM UHRAZENÁ CENA SOFTWARE NEBO NEŽ 1 000 000 USD V ZÁVISLOSTI NA TOM, KTERÁ Z TĚCHTO ČÁSTEK JE NIŽŠÍ. POKUD TO PLATNÉ ZÁKONY UMOŽŇUJÍ, UPLATNÍ SE TATO OMEZENÍ A VÝLUKY V PŘÍPADĚ, KDY ODPOVĚDNOST VYPLÝVÁ Z PORUŠENÍ SMLOUVY, NÁHRADY ŠKODY, ŽÁRUKY, DELIKTU (VČETNĚ NEDBALOSTI), ZE ZÁKONA NEBO JINAK.

### 8. KONCOVÍ UŽIVATELÉ VLÁDY SPOJENÝCH STÁTŮ AMERICKÝCH

Software pořizovaný vládou Spojených států nebo pro některou její agenturu nebo jednotku (dále jen jako „vláda USA“) je klasifikován jako „komerční výpočetní software“, definovaný v platných ustanoveních zákona o vládních zakázkách (FAR) a jeho dodatcích, včetně dodatku

FAR Ministerstva obrany Spojených států. Podmínky této licence se vztahují na používání a zpřístupňování softwaru vládou USA a nahrazují podmínky, které jsou s nimi v rozporu, s výjimkou případu, kdy daná podmínka odporuje americkému federálnímu právu. Požaduje-li vláda USA práva, která tato licence neuděluje, budou tato práva sjednána zvlášť v samostatné písemné licenci nebo písemném dodatku k této licenci.

### 9. VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ

- A. Při uzavírání a plnění této licence bude kupující dodržovat veškeré sankční zákony, včetně předpisů Spojených států amerických, Evropské unie a jejich členských států, Spojeného království a Společenství národů (dále jen jako „**sankční zákony**“). Kupující nenabídne k prodeji a nebude exportovat, reexportovat, používat nebo jinak převádět produkty, technologii, software nebo majetkové informace společnosti Honeywell (i) sankcionovaným osobám nebo do sankcionované jurisdikce nebo pro ně, nebo (ii) za účelem, který sankční zákon zakazuje. Kupující souhlasí s tím, aby společnost Honeywell podnikla v souvislosti s touto transakcí nebo licencí veškeré kroky, které zajistí dodržení všech sankčních zákonů, bez toho, že by jí vznikla jakákoliv odpovědnost. Pro účely tohoto odstavce je sankcionovaná osoba definována jako jednotlivec nebo subjekt: (1) který je uveden na seznamu odmítnutých osob nebo osob s omezením vedeném americkou vládou, včetně, nikoliv však výlučně, seznamu vedeného Úřadem pro kontrolu zahraničních aktiv („**OFAC**“), seznamu speciálně jmenovaných státních příslušníků a blokováných osob („**seznam SDN**“), seznamu osob podléhajících sektorovým sankcím vedeném úřadem OFAC („**seznam SSI**“) a sankčních seznamů na základě jiných sankčních zákonů, (2) který je organizován na základě zákonů jurisdikce podléhající všeobecným sankcím OFAC (v současné době Kuba, Írán, Severní Korea, Sýrie a Krymský region Ukrajiny/Ruska) (dále jen jako „**jurisdikce, na které se vztahují sankce**“) nebo který se v této jurisdikci fyzicky nachází nebo je jejím běžným rezidentem, a/nebo (3) kterého přímo nebo nepřímo vlastní nebo ovládá jeden nebo více z výše uvedených subjektů z 50 nebo více procent.
- B. Pokud se některé ustanovení licence stane nezákonným, neplatným nebo nevymahatelným, nebude tím dotčena platnost zbývajících ustanovení.
- C. Nebude-li některá ze stran vymáhat plnění některého ustanovení této licence, neznamená to, že se tohoto plnění vzdává.
- D. Tato licence se řídí zákony státu New York, Spojené státy americké, s vyloučením kolize právních norem. Aplikace zákona o jednotných transakcích s počítačovými informacemi a Úmluvy OSN o smlouvách o mezinárodním prodeji zboží z roku 1980, ve znění jejich pozdějších dodatků, se tímto výslovně vylučuje. Strany se pro případ sporu vzdávají práva na soudní řízení před porotou a podřizují se výhradní jurisdikci federálních a státních soudů ve Státě New York. Společnost Honeywell se však

vůči kupujícímu může domáhat vydání opatření nebo vymáhat rozsudek v jakékoliv jurisdikci. Pokud zákon nestanoví lhůtu kratší, platí, že kupující se nebude na základě této licence soudit více než dva roky po vzniku nároku.

- E. Tato licence obsahuje úplnou dohodu stran ohledně jejího předmětu a nahrazuje veškerá předchozí prohlášení nebo dohody, ať už písemné či ústní, a veškerá jiná sdělení mezi stranami ohledně jejího předmětu. Veškeré předtištěné podmínky v objednávce kupujícího se tímto vylučují.
- F. Tuto licenci lze měnit nebo se jí vzdát pouze písemně, s podpisem oprávněných zástupců obou stran. Ustanovení této licence, která by ze své podstaty měla platit i po uplynutí nebo ukončení této licence, zůstanou platná. V případě rozporu této licence s podmínkami jiného dokumentu nebo smlouvy má přednost tato licence.
- G. Tato licence byla sepsána pouze v anglickém jazyce, který bude ve všech ohledech hlavním jazykem veškerých jednání. Jakákoliv verze této licence v jiném jazyce pouze usnadňuje porozumění a není pro strany závazná. [Les parties aux présentes ont exigé que cette entente et tous autres documents envisagés par les présentes soient rédigés en anglais.]
- H. Kupující uděluje společnosti Honeywell bezplatné, celosvětové, neodvolatelné a trvalé právo používat návrhy, komentáře nebo jinou zpětnou vazbu, kterou jí kupující poskytl, a začlenit je do svých produktů a služeb. Kupující neposkytne zpětnou vazbu, o které má důvod domnívat se, že je předmětem nároku nebo práva duševního vlastnictví třetí osoby.
- I. Kupující si vyhrazuje veškerá svá již existující práva k údajům a jiným informacím, které ve vztahu k danému softwaru on sám nebo osoby jednající jeho jménem vloží, nahrají, převedou nebo zpřístupní nebo které daný software shromáždí ze zařízení kupujícího nebo třetí osoby (dále jen jako „vstupní údaje“). Společnost Honeywell a její přidružené společnosti jsou oprávněny ponechat si, převést, zpřístupnit, duplikovat, analyzovat, upravovat nebo jinak používat vstupní údaje k tomu, aby ochránila, vylepšila nebo vyvinula své produkty a služby. Společnost Honeywell a její přidružené společnosti mohou vstupní údaje použít i za jiným účelem za předpokladu, že tak učiní anonymizovanou formou, která kupujícího neidentifikuje. Osobní údaje kupujícího (jak je definují platné zákony o ochraně osobních údajů nebo samostatná dohoda o dodávce softwaru) obsažené ve vstupních údajích budou používány nebo zpracovávány pouze v souladu s podmínkami uvedené smlouvy nebo platných zákonů. Veškeré informace, analýzy, poznatky, vynálezy a algoritmy, které společnost Honeywell nebo její přidružené společnosti odvodily ze vstupních údajů (kromě vstupních údajů samotných), a veškerá práva duševního vlastnictví jsou výhradním majetkem společnosti Honeywell a jejími důvěrnými informacemi. Toto ustanovení platí i po ukončení této licence.
- J. Kupující neudělí, nepřevéde a nepostoupí, ať už ze zákona nebo jinak, licenci nebo práva a povinnosti na jejím základě

bez předchozího písemného souhlasu společnosti Honeywell a veškeré pokusy tak učinit jsou neplatné. Licence zavazuje veškeré následníky a postupníky. Kupující musí o této licenci informovat veškeré postupníky, kteří musí písemně souhlasit s tím, že je pro ně závazná. Pro účely tohoto článku zahrnuje postoupení změnu v ovládnání kupujícího nebo fúzi kupujícího s jinou právnickou osobou.